

MINISTERSTWO EDUKACJI I NAUKI

BIURO DYREKTORA GENERALNEGO

Warszawa, 17 listopada 2022
BDG-WOK.262.2.2022.KM

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. **Dostawa prasy w wersji elektronicznej dla Ministerstwa Edukacji i Nauki w 2023 roku.**

Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących przedmiotu zamówienia wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

W załączniku nr 1 – Formularz ofertowy e-gazety 2023 r. ul. Wspólna 1/3

- Pozycja 7 – Forum Akademickie wydawca Akademicka Oficyna Wydawnicza. W/w wydawca nie sprzedaje za pośrednictwem dystrybutorów, zakup możliwy tylko bezpośrednio u wydawcy Akademicka Oficyna Wydawnicza .
- W związku z powyższym proszę o wykreślenie w/w pozycji.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie w/w pozycji.

Pytanie nr 2

- Pozycja 15 Monitor Zamówień Publicznych wydawca Forum Media Polska. W/w wydawca nie sprzedaje za pośrednictwem dystrybutorów, zakup możliwy tylko bezpośrednio u wydawcy Forum Media Polska.
- W związku z powyższym proszę o wykreślenie w/w pozycji.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie w/w pozycji.

Pytanie nr 3

- Ochrona mienia i informacji wydawcy Mediafachowe Sp. Z o.o. tytuł został zmieniony na „Ochrona i bezpieczeństwo”. W wersji elektronicznej jest dostępny bezpłatnie po zarejestrowaniu się na stronie wydawcy <https://ochrona-bezpieczenstwo.pl/e-wydanie>.
- W związku z powyższym proszę o wykreślenie w/w pozycji.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie w/w pozycji.

Pytanie nr 4

W załączniku nr 1 – Formularz ofertowy e-gazety 2023 r. ul. Wspólna 1/3 oraz Załącznik nr 1 – Formularz ofertowy e-gazety ul. Szucha 25.

- Udostępnianie tytułów w formie elektronicznej jest usługą ciągłą bez możliwości rozbicia na poszczególne wydania lub dni tygodnia, prenumerata elektroniczna dostępna jest w okresach miesiąc, kwartał, pół roku lub rok.

- W związku z powyższym proszę o zmianę kolumn do wyceny zgodnie z zaproponowanym wzorem.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę kolumn z zaproponowanym wzorem.

Pytanie nr 5

- W związku z zapytaniem proszę o przesunięcie terminu składania dokumentów do 22.11.2022 roku.

Odpowiedź: W związku ze zmianami termin składania ofert ulega zmianie na dzień 22 listopada 2022 roku.

W związku z pytaniami tytuły zostają wykreślone zgodnie z informacją i zaktualizowane załączniki na stronie BiP.

Marta Lizut
Zastępca Dyrektora
Biuro Dyrektora Generalnego
/ kwalifikowany podpis elektroniczny /